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Göthér Gergely elkötele-
zett lelkivezetője volt a csík-
somlyói római katolikus kö-
zösségnek. A Csíksomlyón 
töltött hét esztendő alatt 
a hívek lelkivezetése, egy-
házközösségi tevékenysége 
mellett nemzeti elkötele-
zettséggel és a város iránt 
érzett felelősségtudattal 
végezte szolgálatát. Együtt 
gondolkodva segítette 
Csíkszereda különböző vi-
lági rendezvényeit, esemé-
nyeit, részt vállalt a nemzeti 
ünnepek szervezésében, 
megvalósításában.

5 A hónap
Pro Urbe díjasa

INGYENES KIADVÁNY

Áldott húsvétot!
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#környezetszépítés
Idén is lesz környezetszépítő program?

Idén is elindult környezetszépítő moz-
galmunk, amelynek célja, hogy virágo-
sabbá és barátságosabbá varázsoljuk a 
tömbházak környékét, miközben jobban 
összekovácsoljuk a lakóközösségeket. A 
program keretében rózsatöveket, évelő 
palántákat, árvácskákat, kasvirágokat, 
léggömb- és harangvirágokat, fűma-
got, sövényeket, valamint kölcsönözhető 
kerti szerszámokat (ásó, kapa, gereblye, 
lapát, seprű) biztosítunk. Emellett szak-
mai segítséget is nyújtunk az ültetéshez 
és a gondozáshoz. Újdonságként idén 
a magánházak lakói is csatlakozhatnak, 
amennyiben házuk előtt közterület talál-
ható. A részvételhez mindössze egy lel-
kes csapatot kellett szervezni, munkáju-
kat pedig nyomon követhetjük Bors Béla 
alpolgármester közösségi oldalain. 

#fametszés
Mi a teendő, ha úgy érzem, 
hogy a közterületen lévő fa metszése 
szükséges, de nem vagyok biztos abban, 
hogy engedélyre van szükség?

Ne vágjunk bele felelőtlenül a fák met-
szésébe! Tavasszal sokan nekilátnak a fák 
metszésének a tömbházak körül, de fontos 
tisztában lenni azzal, hogy nem minden fa 
igényel metszést, és az engedély nélkü-
li nagyobb beavatkozás szabálysértés-
nek minősül. Nagyobb metszésnek azt 
nevezzük, ha a fa koronájának több mint 
egyharmadát eltávolítjuk. Érdemes tudni, 
hogy a díszfák nem igényelnek rendszeres 
metszést, kivéve, ha akadályozzák a gya-
logosokat, kerékpárosokat, vagy veszélyt 
jelentenek az épületek vagy vezetékek 
közelsége miatt. Csíkszereda Városháza is 
kizárólag ott végez metszést, ahol az elen-
gedhetetlen, például villanyvezetékek vagy 
gyalogos-, biciklisforgalom miatt. A közte-
rületi nagyobb metszések és fakivágások 
engedélykötelesek, és a csonkolás tilos! Ha 
bizonytalan, kérjen szakértői tanácsot vagy 
érdeklődjön az önkormányzatnál!

Kérdő útját 
nem veszti

A weboldal igyekszik a fókuszt a Har-
gita megyében rejlő lehetőségekre 
irányítani. A Miért Románia? című menü 

Románia gazdasági előnyeit mutatja be, mint 
például a 20 milliós fogyasztói piac, a viszonylag 
alacsony energiaárak és a versenyképes bérek. Az 
ehhez hasonló Miért Hargita megye? című szekció 
pedig a megye alapvető gazdasági adatait vázolja. 
Ilyenek a megye hivatalos nyelve, lakossági aránya, 
területe, elhelyezkedése, importja és exportja, 
GDP-je, a foglalkoztatási és munkanélküliségi 
mutatók, valamint a havi átlagjövedelmek.

A platform azokat a potenciális befektető-
ket és vállalkozókat célozza, akik érdeklődnek 
Hargita megye gazdasági lehetőségei iránt, és 
befektetéseket terveznek a régióban. Továbbá 
hasznos segítséget nyújthat azoknak a helyi 
vállalkozóknak, akik szeretnék bővíteni tevé-
kenységüket, vagy új partnereket keresnek. 
Nem utolsósorban pedig számos hasznos ada-
tot találhatnak itt azok a gazdasági elemzők és 
kutatók is, akik a megye gazdasági mutatóit és 
fejlődését tanulmányozzák.

Pontos adatokat találhatunk a megye infra-
struktúrájáról. A közúti hálózatok, a vonathálóza-
tok és a közeli repterek, illetve reptéri transzferek 
is helyet kapnak a bemutatóban. A Hírek, esemé-
nyek mellett megtaláljuk az Állások menüpontot 
is, ahol a megyében éppen aktuális álláslehető-
ségek közül is böngészhetnek az érdeklődők. 

A Szolgáltatások menüpontban az oldal jogi, 
pénzügyi és pályázati tanácsadást kínál a befek-
tetők számára. A specifikus kérdések esetében 

szakemberek segítségét lehet kérni a megadott 
kapcsolatfelvételi lehetőségek révén. (Jelenleg 
belső hiba miatt nem működik ez az opció, vi-
szont a Kapcsolatok menüpont alatt is megkap-
ják a szükséges elérhetőséget.) Az ezt kiegészí-
tő Gyakori Kérdések menü már a legalapvetőbb 
kérdésekre is azonnali válaszokat kínál.

A weboldal külön egységben mutatja be a 
megyében megtalálható befektetési lehetősé-
geket pontos, helységek szerinti leosztásban. 
Olyan befektetési kategóriákat kínál az oldal, 
mint az eladó és kiadó ingatlanok, belterületek 
és külterületek, magánszférák és közszférák. 
Szűrők segítségével kereshetünk rá az egyes 
kategóriákra, valamint a kínálatban megjelenő 
helységekre is Hargita megye szerte.

Továbbá külön kiemelendő szolgáltatásnak 
számít, hogy a weboldalon megjelenő infor-
mációk egy egységes katalógus formájában is 
megtekinthetők és letölthetők mindhárom nyel-
ven. Az alapvető gazdasági információk mellett 
megjelennek a megye nagyobb városainak és 
egyes térségeinek mutatói, gazdasági szerve-
zetei, a különböző iparágak, valamint azok jelen-
tősebb résztvevői is. A külön megjelenő Export 
katalógus pedig a megye jelentős kézműves- és 
más ipari résztvevőit, vállalkozásait mutatja be. 

Az Invest in Harghita összességében egy 
hasznos eszköz lehet mindazok számára, akik 
Hargita megyében terveznek befektetni vagy 
vállalkozást indítani, mivel átfogó információkat 
és támogatást nyújt a megye gazdasági környe-
zetéről és lehetőségeiről.

Invest in Harghita – 
tájékozódjon és vállalkozzon!
A Hargita megyét célzó, illetve a már itt tevékenykedő vállalkozók és befektetők 
számára szolgál rendkívül hasznos információkkal és segítségnyújtással az Invest in 
Harghita című platform, amely a www.investinharghita.ro linken érhető el három nyel-
ven. Az oldalt Hargita Megye Tanácsa és alintézménye, a Hargita Megyei Fejlesztési 
Ügynökség működteti, célja pedig a megye gazdasági potenciáljának és beruházási 
lehetőségeinek bemutatása a befektetők számára.​
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Csíkszereda önkormányzatának márciu-
si soros ülésén elfogadták a megyeszék-
hely 2025-ös költségvetését. Városunk 
438,28 millióból gazdálkodik idén, amely-
nek kétharmadát fejlesztésre, egyharma-
dát működésre fordítjuk. A korábbi évek-
ből 31,25 millió lejt sikerült megtakarítani.

A határidőkkel, közvitákkal kapcsolatos 
kötelezettségek után Csíkszereda is 
abba a helyzetbe került, hogy hatá-

rozhatott a város büdzséjéről. A testület március 
26-án egyhangúlag elfogadta a költségve-
tés-tervezetet. 

„Jelentős növekedéssel számolunk, és ez-
zel együtt megmarad a kétharmad–egyharmad 
arány a fejlesztési és a működési oldal között. A 
fenntartás nem pusztán a városháza működését 
fedezi, hanem az oktatási hálózat, a kulturális és 
a sportinfrastruktúra működtetését, a szociális 
hálózatok fenntartását és részben a civil szférával 
való együttműködés fenntartását is. A szemé-
lyi jövedelemadó-visszaosztásokból 83 millió 
lej származik, lakosságarányosan ez azt jelenti, 
hogy Csíkszereda az országos átlag fölött teljesít. 
Ennek köszönhetően annak ellenére is bizako-
dóak lehetünk, hogy egy 2023 végén az akkori 
kormány által bevezetett módszertan miatt mára 
több mint 73 millió lejt vontak el Csíkszeredától. 
A fejlesztéseket illetően letisztult irányvona-
lat követünk, a fő fejlesztési portfóliót európai 
uniós támogatásokkal igyekszünk megerősíteni. 
Mindezek tükrében különösen fontos a gazda-
ságfejlesztés, a munkahelyteremtés" – részletez-
te Korodi Attila polgármester.

A tavalyi 365,19 millió lejeshez képest idén 
438,28 millió lejre növekedett az összköltség-
vetés. Ennek tetemes része, 407 millió lej idei 

bevétel, 31,25 millió lej az előző évek tartaléka. 
Áfavisszaosztásból 28,10 millió lej, személyi jö-
vedelemadó-visszaosztásból tervezetten 82,60 
millió lej erősíti a bevételi oldalt. Sikerül tartani a 
korábbi évek tendenciáját, miszerint a költség-
vetés kétharmada (286,36 millió lej) képezi a 
fejlesztési, egyharmada (151,92 millió lej) pedig a 
működési oldalt. 

A 286,36 millió lejes fejlesztési fejezet leg-
főbb bevételi forrása ezúttal is európai uniós ala-
pokból származik: 219,11 millió lejt köszönhetünk 
az uniós pályázatoknak. Állami forrásokból 23,27 
millió lejjel számolunk, míg a saját bevételeink 38 
millió lejre rúgnak. A tömbházlakók hőszigetelés-
hez való hozzájárulása közel 2,5 millió lejjel növeli 
a büdzsét.

Az oktatás működtetésére 13,89 millió lejt 
fordítunk, a kulturális intézmények fenntartásá-
hoz (színház, néptáncszínház, múzeum, kiadó-
hivatal) 11,7 millió lejjel járulunk hozzá. A saját 

és a társszervezésben megvalósuló kulturális 
és sportrendezvényeket 4,14 millió lejjel finan-
szírozzuk, emellett 1,22 millió lejt szánunk civil 
szervezetek támogatására pályázati úton. A 
sportinfrastruktúra fenntartására, az élsport és 
a tömegsportok támogatására 10,15 millió lejjel 
számolunk. Az egyházi támogatások összegét 
sikerült visszanövelnünk 1 millió lejre.

Útkarbantartást illetően idén is rekordot 
döntünk: 11,83 millió lejből végzünk el kisebb-na-
gyobb beavatkozásokat a kis utcák kavicsozásá-
tól a Kossuth Lajos utca javításáig. A közvilágítás 
fejlesztésére 8,69 millió lejt szánunk – ennek kö-
zel fele a Környezetvédelmi Alap (AFM) 4,2 millió 
lejes támogatásából történő beruházás, amely-
nek nyomán energiahatékony égőkre cseréljük a 
teljes hálózatot. 

Idén látványos tételként jelenik meg a kutya-
menhely is, amelynek beüzemelésére, működte-
tésére 918 ezer lejt különít el a költségvetés.

Elnökválasztásra 
készülünk

A köztársasági elnökök szerepe, hatásköre országonként 
eltérő. Romániában a közjogi méltóságok sorrendjében 
a köztársasági elnök személye az első. (Ugyanígy van ez 

sok más államhoz hasonlóan Magyarországon is.) Nyilván, nem a 
közjogi sorrend miatt fontos, hogy ki ül az elnöki székben, hanem a 
hatáskörei miatt. 
Románia köztársasági elnöke ugyanis a nemzetközi kapcsolatokban 
az ország legfőbb képviselője, emellett az ország védelmi és bizton-
sági politikájának koordinátora, megvétózhat törvényeket, és ő nevezi 

ki a legfelsőbb bírói testület egyes tagjait – hogy csak néhányat említ-
sünk a legfontosabb feladatkörei közül. Vagyis ő vigyáz arra, hogy az 
ország politikailag ne váljék elszigeteltté, az ő döntései szavatolják az 
állampolgárok biztonságát, és megkerülhetetlen szerepe van a tör-
vényalkotásban, az igazságszolgáltatásban. 
Egyáltalán nem véletlen, hogy precedens nélküli döntés született ak-
kor, amikor ezt a tisztséget csalással, az alkotmányos rend ellen szer-
vezkedve próbálták megszerezni. A botrányba fulladt tavalyi elnökvá-
lasztás után most új esélyt kapott Románia: bizonyíthatja, hogy nem 
a szélsőségek és a gyűlölet útjára lép, hanem megmarad a fékek és 
ellensúlyok demokráciájában. 
Május 4-én szavazzunk olyan jelöltre, aki az országot méltóképpen 
képviseli és nem járatja le! Válasszunk olyan elnököt, aki a saját hazá-
ja érdekeit követi, aki nem káoszt teremtve szándékszik vezetni az 
országot!  

A hónap üzenete

Elfogadták Csíkszereda 2025-ös költségvetését
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Már csak néhány laptop kézbesítése vá-
laszt el attól, hogy kijelenthessük: digitá-
lis eszközök terén teljesen felzárkóztattuk 
Csíkszereda oktatási hálózatát. Az óvo-
dáktól a szakiskolákig immár olyan korsze-
rű, utolsó generációs eszközök állnak a 
pedagógusok és diákok rendelkezésére, 
amelyek új alapokra helyezik az oktatási 
körülményeket.

E gyik szakasza le sem zárul, máris újabb 
nyílik a csíkszeredai oktatási intéz-
mények felszerelését elősegítő uniós 

projektnek.
Most éppen a digitális eszközök beszerzé-

se, beüzemelése zárul. Március folyamán a helyi 
Computer Trade Kft. leszállított az óvodáknak, 
iskoláknak 483 lézernyomtatót, videókonferen-
ciához szükséges 450 kamerát és hangfalat, 444 
hordozható szkennert, 414 wifi -routert, 29 inter-
aktív táblát, 21 LED-képernyőt, 10 mikrofonos fül-
hallgatót, 9 tabletet, 5 e-book-olvasót, 3 szenzo-
ros projektort, valamint 1-1 multifunkcionális színes 
nyomtatót, 3D-nyomtatót, projektort és fényké-
pezőgépet. Április közepén kézbesít 798 laptopot, 
és ezzel lezárul egy 4,80 millió lejes fejlesztés. A 
bukaresti Eurodidactica 428 okostáblát bocsátott a 
tanintézetek rendelkezésére, így most már minden 
tanteremben felszerelhetők az eszközök. Számos 
iskolában lapunk megjelenésekor már el is kezdik a 
használatukat. Ezeknek az értéke a beüzemeléssel, 
a használati felkészítőkkel együtt 4,83 millió lej.

A digitális eszközökkel való felszerelés április 
folyamán zárul, amikor a szakműhelyeket is ellát-
ják a saját igénylista alapján beszerzett tételekkel.

Az utóbbi hetekben újabb közbeszerzé-
si eljárásokat sikerült lezárnunk és szerződé-
seket kötnünk. Ezek alapján már látható, hogy 
következik az óvodák bútorzatának, valamint 
az iskolák laborjai speciális bútorainak a leszállí-
tása, mechatronikai szakműhely és tankonyhai 
szakműhely felszerelése, illetve sporteszközök 
beszerzése. 

Három szakműhely felszerelését, valamint 
oktatási segédanyagok beszerzését illetően még 

közbeszerzési fázisban állunk. A segédanya-
goknál kivételt képez a mozaBook nevű oktatási 
szoftver, aminek a licencét már korábban meg-
kapták az iskolák.

Az iskolák felszerelését szolgáló projek-
tünk összértéke 26,72 millió lej, és az Országos 
Helyreállítási Terv (PNRR) szinte teljes egészé-
ben fi nanszírozza. A beruházásnak köszönhetően 
optimális körülményeket biztosítunk az oktatási 
rendszerben.

A z 1661-es török–tatár dúlás idején egy Márk Jakab nevű testvér a 
Kis-Somlyó-hegy déli oldalában rejtőzött, és onnan nézte végig a 
templom és klastrom felégetését. A tatárok ekkor négy feren-

cest gyilkoltak meg, négy másikat pedig magukkal vittek. Márk Jakab test-
vér nehéz helyzetében Szent Antalhoz fohászkodott, és megfogadta, hogy 
ha a veszélytől megmenekül, azon a helyen, ahol tartózkodik, kápolnát fog 
építeni. Fogadalmát megtartva, 1673-ban saját kezével építette fel a Szent 
Antal-kápolnát, a mai kápolna ősét. 1720-tól a csíksomlyói gimnázium tanu-
lói Szent Antal ünnepén kereszt alatt vonultak ki a kápolnához. Márk Jakab 
ferences testvér kövekből összerakott kápolnája helyén építették fel a mai 
kápolnát, amelyet a 19. században többször javítottak, könnyebb megköze-
lítése érdekében lépcsőt építettek. A kápolna szentélye hat, hajója tíz lépés 
hosszú, szélessége négy lépés. Barokk oltárképe Szent Antalt, a védő-
szentet ábrázolja. A mennyezeten öt virágdíszes kazetta látható. Építése-
kor zsindellyel fedték, 1911-ben cserépfedelet, majd 1977-ben bádogtetőt 
kapott. Tornyán két kis harangocska található, a nagyobbikat – latin szövege 
szerint – 1682-ben Apor István adományozta a kápolnának.

Forrás: Vofkori György: Csíkszereda és Csíksomlyó képes története 
(Typografi ka, Békéscsaba, 2007, 219–220. oldal)

Iskolák felszerelése: 
„forradalmi” újítások a digitalizáció terén 

FO
TÓ

: F
Ü

LÖ
P

 B
O

R
B

Á
L

A



5

Megjavítjuk 
a Kossuth Lajos utcát
Csíkszereda költségvetésének elfogadását követően 
most már tisztább képet látunk az idei útkarbantartá-
sokról is. 2025 kiemelkedő feladata a Kossuth Lajos 
utca javítása lesz, további helyszínek pedig a fennmara-
dó összegek függvényében kerülhetnek sorra.

C síkszereda Városháza évről évre egyre több összeget 
különít el az utak karbantartására. Folytatódott a ten-
dencia: a tavalyi 8,15 millió lejhez képest idén 11,83 millió 

lejt szánunk az úthálózat javítására. A nagyfokú növelés egyrészt 
az ambiciózus terveknek, másrészt viszont az inflációnak és a 
megnövekedett építőipari áraknak tudható be. A közel 12 millió 
lej tetemes részét az aszfaltozásra fordítandó 8,5 millió lej teszi 
ki. Köves utcák karbantartására 1,46 millió lejjel, útfestésre 600 
ezer lejjel, útjelző táblák cseréjére 138 ezer lejjel, behajtásgátlókra 
pedig 120 ezer lejjel számolunk.

Az aszfaltozott utakat illetően a Kossuth Lajos utca élvez 
abszolút prioritást. Városunk egyik legforgalmasabb utcáját a 
korábbi években már több szakaszon megjavítottuk: új burkola-
tot nyert az állomástól a Szent Kereszt-templomig tartó szakasz, 
a templom előtti tér, valamint a Szabadság térig terjedő szakasz, 
a piac oldalán. Idén a fennmaradó szakaszokra összpontosítunk: 
a déli oldalon a Szabadság tértől a Márton Áron utcáig, az északi 
oldalon pedig a Márton Áron utcától a Szent Kereszt Plébániáig 
tartó, összesen 1 km hosszú szakaszt tesszük rendbe.

A korábbi években megszokotthoz hasonlóan egyrészt ös�-
szefüggő burkolatot kap az úttest, új szegélyköveket raknak le – 
figyelve az akadálymentesítésre is –, és a kanálistetők, víznyelők 
szintre emelésével, új festéssel tesszük biztonságosabbá a közle-
kedést. A fizetéses parkolási rendszert ügykezelő Csíki Trans Kft.-vel 
együttműködve az út menti parkolóhelyeket is felfrissítjük. 

Mindez természetesen „felfordulást” okoz a Kossuth Lajos 
utcai közlekedésben is. A forgalomkorlátozásokról és egyéb tud-
nivalókról időbeni tájékoztatást kaphatnak Korodi Attila polgár-
mester, Bors Béla alpolgármester, valamint a városháza közös-
ségi oldalain. Kérjük az autóvezetők, biciklisek és gyalogosok 
megértését!

(A Kossuth Lajos utcai forgalom gördülékenyebbé tételéhez 
szorosan kapcsolódik a Hargita utca Ligat hídtól a városközpont 
felé vezető szakaszának javítása is: március derekán már elkez-
dődött az aknák szintre emelése, és ilyen típusú beavatkozások 
folytatódnak városszerte.) 

A Kossuth Lajos utca javításától függetlenül ugyancsak pri-
oritásként kezeljük újabb két emelt átjáró kialakítását a Zsögödi 
Nagy Imre utcában.

A hónap 
Pro Urbe díjasa

Ft. GÖTHÉR GERGELY 
plébános 
1980. április 13. – 

G elencén született, teológiai tanulmányait 1998–2005 között 
Gyulafehérváron végezte, ahol 2005-ben szentelték pap-
pá. Szolgálatot Négyfaluban, Türkösön, Gyergyóditróban, 

Székelyudvarhelyen és Szentágotán teljesített. 

2016-tól a csíksomlyói Szent Péter és Pál Plébánia plébánosának ne-
vezték ki. 2023. június 29-én Exc. és Ft. dr. Kovács Gergely gyulafehér-
vári érsek felmentette csíksomlyói beosztásából és zetelaki plébánossá 
nevezte ki.

Göthér Gergely elkötelezett lelkivezetője volt a csíksomlyói római 
katolikus közösségnek. A Csíksomlyón töltött hét esztendő alatt a hívek 
lelkivezetése, egyházközösségi tevékenysége mellett nemzeti elköte-
lezettséggel és a város iránt érzett felelősségtudattal végezte szolgála-
tát. Együtt gondolkodva segítette Csíkszereda különböző világi rendez-
vényeit, eseményeit, részt vállalt a nemzeti ünnepek szervezésében, 
megvalósításában: március 15., október 23., nemzeti összetartozás napja, 
adventi rendezvénysorozat stb. Évszázados hagyományt ápolva gon-
dozta a pünkösdi nagybúcsúra érkező moldvai csángók szombat délutáni 
szentmiséjét, őrizve a búcsús keresztjüket és lobogójukat. 

Közösségét formáló elhivatottsága segítette befejezni az elődei által 
elkezdett Szent Péter és Pál plébániatemplom teljes körű külső és belső 
felújítását. A templom általános restaurálása 2011-ben kezdődött. Amikor 
2016-ban elkezdte szolgálatát a Szent Péter és Pál Plébánián, a templom 
zárva volt, a Betlehem-kápolnában tartották a szentmiséket. A munká-
latokat 2017-ben fejezték be, és bérmálási ünnepség keretében Ft. dr. 
Jakubinyi György érsek szentelte újra. Elkötelezett munkájának köszön-
hető tehát, hogy ma régi pompájában látható az értékes műemlék temp-
lom. Emellett 2019-ben, Ferenc pápa látogatásának évében, az ő köz-
benjárására újították fel magyarországi támogatásból a plébánia melletti 
Betlehem-kápolnát. 2022-ben a csíkszeredai önkormányzat támogatá-
sával az épület kívülről is felújult.

Szolgálatának hét évében mindig az egyházközség érdekeit tartotta 
szem előtt. A híveknek mindig elérhető volt, mindenkihez volt jó szava, 
az idősöket és betegeket mindig kiemelten kezelte. Úgy szolgál, hogy ne 
tűnjön ki ott, ahol van, mert csendesen, elhivatottan végzi a munkáját, de 
hiányzik ott, ahonnan elmegy. 

Az egyházi közvagyonért, a városért és annak polgáraiért, a hívekért, 
a közösségért végzett sokoldalú, lelkiismeretes, jövőbe tekintő munkál-
kodását Csíkszereda polgármestere a Pro Urbe díj átadásával köszönte 
meg a 2023. július 30-i búcsúmiséjén. 

Forrás: Péter György: Göthér Gergely laudációja
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Zsongás volt a javából!

Lencsevég

Mi magunk is megdöbbentünk attól, hogy mekkora érdeklődésre tartott számot a Tavaszi zsongás a Hargita utcán nevű esemény! 
A nyugati ipari övezet felújított főutcájának ünnepén nagyon sok vállalkozás és civil szervezet válaszolt a városházi hívószóra, és egy-
mással partnerségben (gyakorlatilag költségvetés nélkül) sikerült olyan színvonalas rendezvényt szervezni, amelyre becslések szerint 
több mint kétezren látogattak el. A cégbemutatók, gyermekfoglalkozások, sporttevékenységek, különféle járműkiállítások (autók, 
retró autók, munkagépek, motorkerékpárok) bizonyították, hogy ilyen jellegű események vonzzák a városlakókat, sőt a környékbeli 
települések lakóit is. Az üzenet világos: lesz még zsongás a Hargita utcán!

FOTÓK: MIHÁLY LÁSZLÓ
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Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. március 26-án tar-
totta soros havi ülését, emellett 13-án 
és 21-én soron kívüli ülésen gyűlt össze. 
A márciusi határozatok a következők: 

n 54-es számú határozat
útlezárás bevezetéséről Csíkszereda Megyei 
Jogú Város egyes területein a március 15-i ünne-
pi megemlékezés idején
n 55-ös számú határozat
az Intelligens forgalomirányítási rendszerek 
fejlesztése irányítóközpont felszerelésével és 
videós forgalomfi gyelő rendszer bevezetésével 
megnevezésű beruházásra vonatkozó megvaló-
síthatósági tanulmány, valamint ennek technikai 
és gazdasági mutatóinak jóváhagyására
n 56-os számú határozat
útlezárás bevezetéséről a Hargita utcában 2025. 
március 23-án
n 57-es számú határozat
a Mihai Eminescu utca 3A szám alatt találha-
tó felületek bérbevételét előirányzó tanulmány 
jóváhagyására
nn 58-as számú határozat58-as számú határozat
a helyi önkormányzat gyűléselnökének megvá-
lasztására, 2025 április, május, június hónapokra
n 59-es számú határozat
a villanyvezeték-hálózat bővítése és felújítá-
sa céljából szükséges területek biztosításának 
jóváhagyására, a Distribuție Energie Electrică 
Romania Rt. javára
n 60-as számú határozat
a 2025/18-as számú határozat módosí-
tására (Csíkszereda Megyei Jogú Város 
és a Welco Property Kft., valamint a Rewe 
Projektentwicklung Romania Kft. közötti megál-
lapodás jóváhagyásáról körforgalom, gépjármű- 
és gyalogosbehajtó, parkoló és zöldövezetek 
építése érdekében) 
n 61-es számú határozat
43 négyzetméter beltelek tulajdonjogának 
jóváhagyására
n 62-es számú határozat
A Kútpatak utca felújítása megnevezésű be-
ruházás Beavatkozási munkálatainak jóváha-
gyási dokumentációját elfogadó 2023/176-os 
számú határozat első cikkelye módosításának 
jóváhagyására
n 63-as számú határozat
A Fodor Sándor park felújítása megnevezésű 
beruházás műszaki tervének jóváhagyására
n 64-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város területén tör-
ténő piaci szolgáltatások és termékek értékesí-
tési szabályzatának módosításáról
n 65-ös számú határozat
a Város- és Területrendezési Műszaki Bizottság 
újjáalakításának jóváhagyásáról 

A városi  önkormányzat  
2025. márciusi határozatai

n 66-os számú határozat
de minimis támogatás fenntartása az Agrowest-
BMB gazdasági társaság részére adócsökkentés 
formájában a 2025-ös évre
n 67-es számú határozat
de minimis támogatás fenntartása a Fenyő Kft. 
gazdasági társaság részére adócsökkentés for-
májában a 2025-ös évre
n 68-as számú határozat
de minimis támogatás fenntartása a Heineken 
Romania Rt. gazdasági társaság részére adó-
csökkentés formájában a 2025-ös évre
n 69-es számú határozat
de minimis támogatás fenntartása a Ride More 
Activity Center Kft. gazdasági társaság részére 
adócsökkentés formájában a 2025-ös évre
n 70-es számú határozat
de minimis támogatás fenntartása a Set Prod-
Com gazdasági társaság részére adócsök-
kentés formájában a 2025-ös évre (1. számú 
beruházás)
n 71-es számú határozat
de minimis támogatás fenntartása a Set Prod-
Com gazdasági társaság részére adócsök-
kentés formájában a 2025-ös évre (2. számú 
beruházás)beruházás)
n 72-es számú határozat
de minimis támogatás fenntartása a Top Joy 
gazdasági társaság részére adócsökkentés for-
májában a 2025-ös évre
n 73-as számú határozat
a 2025-ös évre vonatkozó épületadó/épületille-
ték, valamint területadó/területilleték mentesíté-
sének jóváhagyására
n 74-es számú határozat
a Csíkszereda Megyei Jogú Város 2025. évi költ-
ségvetésének, illetve a 2026–2028-as időszakra 
vonatkozó becsléseknek az elfogadásáról
n 75-ös számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város csatlakozásá-
nak jóváhagyásáról a Pogány-havas Kistérségi 
Egyesülethez
n 76-os számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a vissza nem térítendő fi -
nanszírozású szerződések megítélési/odaíté-
lési eljárásáról, meghirdetéséről, a támogatás 
módszertanáról és az elszámolási útmutatóról, 
a kérvényezői/kérelmezői tájékoztatóról, és a 
2025-ös évben esedékes, helyi érdekű non-
profi t sporttevékenységek vissza nem téríten-
dő fi nanszírozását/támogatását szabályozó 
keretegyezményről
n 77-es számú határozat
Csíkszereda Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának a vissza nem térítendő fi -
nanszírozású szerződések megítélési/odaíté-
lési eljárásáról, meghirdetéséről, a támogatás 
módszertanáról és az elszámolási útmutatóról, 
a kérvényezői/kérelmezői tájékoztatóról, és a 

2025-ös évben esedékes, helyi érdekű non-
profi t kulturális tevékenységek vissza nem térí-
tendő fi nanszírozását/támogatását szabályozó 
keretegyezményről 
n 78-as számú határozat
a Csíkszeredai Szociális Igazgatóság számára 
bérbe vehető ingatlanra vonatkozó megvalósít-
hatósági tanulmány jóváhagyásáról
n 79-es számú határozat
a Csíkszeredai Szociális Igazgatóság átszerve-
zésének jóváhagyásáról szóló, utólag módo-
sított és kiegészített 2024/279-es számú ha-
tározat 2-es számú melléklete módosításának 
elfogadásáról 
n 80-as számú határozat
a Támogatás nyújtása lakásfűtő berendezé-
sek beszerzéséhez című AFM-pályázatban való 
részvétel jóváhagyására
n 81-es számú határozat
az állami lakásalapból vásárolt lakásokhoz tartozó 
területek használatba adásának jóváhagyásáról
n 82-es számú határozat
a Testvériség sugárút 18. szám alatt találha-
tó ingatlan ügykezelési jogának átadására a 
Csíkszeredai Szociális Igazgatóság részére
nn 83-as számú határozat83-as számú határozat
A városi művelődési ház felújítása megnevezésű 
beruházásra vonatkozó megvalósíthatósági ta-
nulmány, valamint ennek technikai és gazdasági 
mutatóinak jóváhagyására vonatkozó 2023/318-as 
számú határozat módosítására
n 84-es számú határozat
a 2022/C122-es számú ingyenes használati szer-
ződés felfüggesztéséről, illetve a Zsögödfürdő 
utcában található ingatlan rendeltetésváltásáról 
és részleges ügykezelésének jóváhagyásáról a 
Csíkszeredai Helyi Rendőrség javára
n 85-ös számú határozat
a Tricohar MC Rt. felszámolója, a Mureș 
Insolvency által felajánlott tulajdonjogról való le-
mondás elfogadásának jóváhagyására
n 86-os számú határozat
a Közüzemek Rt. közgyűlésében a csíkszere-
dai önkormányzatot képviselők számára adott 
különleges megbízásról a teljesítménymutatók 
jóváhagyására
n 87-es számú határozat
az Eco-Csík Kft. közgyűlésében a csíkszere-
dai önkormányzatot képviselők számára adott 
különleges megbízásról a teljesítménymutatók 
jóváhagyására
n 88-as számú határozat
a Csíki Trans Kft. közgyűlésében a csíkszere-
dai önkormányzatot képviselők számára adott 
különleges megbízásról a teljesítménymutatók 
jóváhagyására
n 89-es számú határozat
a Csíki Sportcentrum Kft. ügykezelői bizottsága 
tagjelöltjének kiválasztási bizottságának és je-
lölőbizottságának létrehozásáról
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A KURATÓRIUM SZERINT ŐK CSÍKSZEREDA 
LEGJOBB SPORTOLÓI, EDZŐI A 2024-ES 
EREDMÉNYEK ALAPJÁN:

Az év női sportolója: Bartalis Henrietta 
(snowboard)
Az év férfi sportolója: Erőss Koppány 
(motokrossz)
Az év csapata: az FK Csíkszereda felnőtt férfi 
csapata (labdarúgás)
Az év edzője: Reisz Zoltán (snowboard)
Az év csapatedzője: Ilyés Róbert (labdarúgás)

SPORTÁGANKÉNTI DÍJAZOTTAK A 2024-ES 
EREDMÉNYEK ALAPJÁN:  

Alpesi sí
Az év utánpótlás női sportolója: Rahău 
Hanna-Victoria
Az év utánpótlás férfi sportolója: Mánya Szilas
Az év edzője: Biró Tibor

Autósport – hegyiverseny
Az év felnőtt férfi sportolója: Szabó Botond

Autósport – rali 
Az év felnőtt férfi sportolója: Teslovan Adrian, 
Cseh Vajk Imre

Biatlon
Az év utánpótlás női sportolója: Silló Krisztina
Az év utánpótlás férfi sportolója: Biró Magor
Az év felnőtt női sportolója: Márton Enikő
Az év edzője: Czont Attila

Bob
Az év felnőttcsapata: Sportklub Csíkszereda 
férfi csapata
Az év csapatedzője: Hodos László

Bowling
Az év utánpótlás férfi sportolója: Balázs-Bécsi 
Máté

Cselgáncs
Az év utánpótlás női sportolója: Lajos Orsolya
Az év utánpótlás férfi sportolója: Mihály Hunor
Az év felnőtt férfi sportolója: Radvánszki Szilárd
Az év edzője: Papp Róbert Flórián 

Erőemelés
Az év utánpótlás női sportolója: Aczél Klementina
Az év utánpótlás férfi sportolója: Ferencz 
Norbert
Az év felnőtt férfi sportolója: Nagy Hunor
Az év edzője: Erőss Dávid

Íjászat
Az év utánpótlás férfi sportolója: Bors Bence
Az év felnőtt női sportolója: Tamirjan Zita
Az év felnőtt férfi sportolója: Tamirjan 
Eugeniu-Viorel

Jégkorong
Az év felnőttcsapata: Sportklub Csíkszereda 
női csapata
Az év csapatedzője: Varga András
Az év utánpótláscsapata: ISK Csíkszereda U15 
csapata
Az év felnőttcsapata: Sportklub Csíkszereda 
férfi csapata
Az év csapatedzője: Kevin Constantine

Kendo
Az év utánpótlás férfi sportolója: Györfi Ákos

Kerékpár
Az év utánpótlás női sportolója: Novák Ingrid
Az év utánpótlás férfi sportolója: Novák 
Edmond
Az év edzője: Sebestyén Szabolcs

Kickbox
Az év utánpótlás női sportolója: Izabela Rusnac
Az év felnőtt férfi sportolója: David Florin
Az év edzője: Markos Béla

Kosárlabda
Az év utánpótláscsapata: VSK Csíkszereda U19 
csapata

Labdarúgás
Az év utánpótláscsapata: FK Csíkszereda U17 
női csapata
Az év felnőttcsapata: FK Csíkszereda felnőtt 
női csapata
Az év csapatedzője (női): Berkeczi Emőke
Az év felnőttcsapata: FK Csíkszereda felnőtt 
férfi csapata
Az év férfi csapatedzője (férfi): Ilyés Róbert
 
Lovasíjászat

Az év utánpótlás női sportolója: Csiszér Ivett
Az év utánpótlás férfi sportolója: Rácz Ármin 
Magor
Az év felnőtt férfi sportolója: Bakos Csongor

Lovastusa
Az év utánpótlás női sportolója: Gábos Eszter
Az év edzője: Imreh Katalin

Motokrossz
Az év utánpótlás férfi sportolója: Becze Csillag 
Vince
Az év felnőtt férfi sportolója: Erőss Koppány

Műkorcsolya
Az év utánpótlás férfi sportolója: Domahidi 
Doczy Bálint
Az év edzője: Bogyó-Löffler Mária

Ökölvívás
Az év utánpótlás férfi sportolója: Szőcs Bence 
László
Az év edzője: Todor Loránd László

Rövidpályás gyorskorcsolya
Az év utánpótlás női sportolója: Barta Nóra
Az év utánpótlás férfi sportolója: Fodor Kristóf
Az év edzője: Szőcs Renáta

Sífutás
Az év utánpótlás női sportolója: Kelemen 
Szidónia
Az év utánpótlás férfi sportolója: Udvari Hunor
Az év edzője: Kristó Loránd

Snowboard
Az év utánpótlás női sportolója: Bartalis 
Henrietta
Az év edzője: Reisz Zoltán

Squash
Az év utánpótlás női sportolója: András 
Anna-Mikolt
Az év utánpótlás férfi sportolója: Sánta Ábel
Az év felnőtt női sportolója: Szász Kincső
Az év edzője: Szász László

Taekwondo WT
Az év utánpótlás női sportolója: Mihálcz Andrea
Az év utánpótlás férfi sportolója: Dombi Patrik
Az év felnőtt férfi sportolója: Szentes László
Az év edzője: Dombi Gyula

Tájfutás
Az év utánpótlás férfi sportolója: Gălățeanu 
Andrei
Az év felnőtt női sportolója: Ráduly Annamária
Az év felnőtt férfi sportolója: Szász Botond

Triatlon
Az év felnőtt női sportolója: Koter Adél
Az év felnőtt férfi sportolója: Tămîrjan Róbert

Gratulálunk!

Ők városunk legjobb sportolói, edzői
Csíkszereda Városháza negyedik alkalommal szervezte meg az Év Sportolója Gálát, amelynek keretében elismerésünket fejeztük 
ki és együtt ünnepeltük Csíkszereda kiemelkedő sportolóinak, edzőinek és sportszakembereinek teljesítményét. A Csíki Moziban 
szervezett esemény eltért a korábbi évek gyakorlatától: a szakmai és közönségdíjak helyett idén sportágankénti és kuratóriumi dí-
jazásban részesültek a sportolók és edzőik.
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Március eleje
Tiltótáblák Zsögödben

Az elmúlt hónap folyamán meggyőződhet-
tünk róla: eltűntek az úttesten parkoló autók a 
Zsögödi Nagy Imre utcából. A március elején 
kihelyezett 43 megállást tiltó tábla jobb belá-
tásra bírta azokat, akik korábban a forgalmat 
akadályozva állomásoztatták járműveiket.

Szabó Lőrincet 
olvastunk

A Kájoni János Megyei Könyvtár kez-
deményezésére idén Szabó Lőrinc mű-
veiből olvastunk fel a 17. Nemzetközi 
Felolvasómaraton alkalmával. Az irodal-
mi mozgalomhoz idén is csatlakozott 
Csíkszereda Városháza.

Országos jelentőségű 
erdészeti konferencia

Több száz érdeklődő jelenlétében szervez-
ték meg a III. Erdőgazdálkodók és erdő-
tulajdonosok konferenciáját a megyeháza 
amfiteátrumában, ahol neves szakem-
berek, egyetemi oktatók, az új erdészeti 
alaptörvény munkacsoport tagjai osztották 
meg tapasztalataikat és ismereteiket az új 
jogszabályról.

Nőnapi 
kézművesvásár

Nőnap alkalmából a csíkszeredai kézműve-
sek/iparművészek egyedi alkotásokkal ké-
szültek különleges vásárukra, ahol a hölgyek 
meglepetésben részesültek. A kétnapos 
vásár helyszíne a promenád volt. 

Gyalogtúra 
a Magyarós-tetőre

Csíkszereda Városháza és társszervezői im-
már kilencedik alkalommal szerveztek em-
léktúrát az 1917. március 8-i ütközet évfor-
dulóján az úzvölgyi Magyarós-tetőre. Az idei 
túrának 77 résztvevő vágott neki.

Főhajtás a diktatúra 
áldozatai előtt

Csíkszeredában fejet hajtottunk azok előtt, 
akik életüket, szabadságukat áldozták a 
kommunista diktatúra idején. A promená-
don levő emlékmű 227 névvel állít maradan-
dó emléket a csíki mártíroknak, de mellet-
tük ott vannak mindazok is, akik névtelenül 
szenvedtek és viselték a börtönévek terhét.

Köszönjük 
a sikereket!

Idén is a Csíki Moziban ünnepeltük meg 
Csíkszereda legjobb sportolóit. A 2024-es 
esztendő kiemelkedő eredményei alapján 
összeállt díjazottak névsorát lapunk 9. olda-
lán olvashatja.

A szabadságot 
ünnepeltük

Az 1848. március 15-én Budapesten kitört 
forradalom évfordulóján Csíkszereda is ün-
nepségsorozattal emlékezett a forradalom 
és az azt követő szabadságharc hőseire. 
Kulturális műsorok mellett ünnepi beszédek-
kel, koszorúzással, fényfestéssel hajtottunk 
fejet a szabadságért harcolók emléke előtt.

Kergék 
vasárnapja

A tavalyi sikeres újrakezdés után idén is 
Kerge mobilok lepték el a hargitafürdői 
Csipike sípályát. A Kerge Olimpia szervezői 
egész napos programmal készültek. Bár az 
időjárás nem tartott velük, az eső ellenére is 
nagyon sokan ellátogattak az üdülőtelepre.

Az erdélyi dizájn fővárosává 
vált Csíkszereda

Ünnepi beszédekkel, tárlatvezetésekkel 
megnyitották a Transylvanian Design Week 
2025 című kiállítást. A Csíki Székely Múzeum 
ezáltal ismét inspiráló közösségi térré ala-
kult. Az idei tematika – Új középkor – a múlt 
hatását vizsgálja a kortárs vizuális kultúrára. 
A kiállítás április 20-ig látogatható. 

Szalonna minden 
mennyiségben 

A Székelyföldi Gazdaszervezetek Egyesülete 
első alkalommal szervezte meg a Füst és Só 
Székelyföldi Szalonna Mustrát. A számos ki-
állítónak köszönhetően a Petőfi Sándor utca 
sétálóövezete sajátos vásártérré alakult.

A Föld 
órája

A Föld órája alkalmával 20.30 és 21.30 kö-
zött lekapcsoltuk a közvilágítást a közpon-
ti parkban, a promenádon és a Szabadság 
téren, továbbá sötétbe borultak egyes 
középületeink is, hogy közösen felhívjuk a 
figyelmet a fenntarthatóságra és a környe-
zetvédelem fontosságára.

Tavaszi zsongás 
a Hargita utcán

Óriási tömegeket vonzott a Tavaszi zson-
gás a Hargita utcán nevű rendezvényünk. 
Szavak helyett beszéljenek a képek a 6–7. 
oldalunkon!

Egyediek és értékesek vagyunk!

„A Down-szindróma világnapja arra emlékez-
tet, hogy mindannyian egyediek vagyunk, és 
az átlagtól eltérőek is egyediek és értékesek. 
Minden embernek joga van teljes, boldog éle-
tet élni” – fogalmazott Sógor Enikő alpolgár-
mester a Down-szindróma világnapján szer-
vezett eseményen. A Happy Down Egyesület 
idén Csíkszeredában, a Művészetek Házában 
szervezte a rangos eseményét.

Elfogadták 
a költségvetést!

Csíkszereda önkormányzatának soros havi 
ülésén elfogadták a megyeszékhely 2025-ös 
költségvetését. A témáról bővebben a 3. 
oldalon olvashat!

Elkezdődött 
a nagytakarítás

Elkezdődött az idei általános tavaszi nagyta-
karítás. Csíkszereda Városháza, az Eco-Csík 
Kft. és a városlakók három héten át tartó kö-
zös városszépítő akciója Csíkszereda minden 
közterületét, utcáját, járdáját érinti. A tömb-
háznegyedekben lomtalanítással is kiegészül 
a nagytakarítás. A részletes programot meg-
találja a www.szereda.ro honlapon. 

Krónika

Mi történt a városban 2025 márciusában?

•••
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Benkő Csaba
Florea Carol
Péter Tivadar
Imre Veronika
Benchea-Joca Ruja
Zerkula Juliánna
Góga Dániel
Váncsa Rozalia

Györfi Maria
Daradics Paula-Monica
Lajos Ida
Gal Judit
Murar Tatiana
Șcheaua Elena
Haba Alexandru
Bakó Elisabeta

Roska Péter
Koncz Viorica
Daniel Angelica
Csata Maria-Piroska
Balogh Stefan-Iosif
Domokos Bella-Magdolna
Lázár Judit
valamint további 2 személy

2025 március hónapjában anyakönyveztük

Soltănel Filip
Ötvös József-Edvárd
Márton Bolda
Szép Botond
Benkő Mátyás
Andor Stefánia

Simon Kristóf
Erőss-Antal Fruzsina
Rostás Edina
Stan Ema-Teodora
Oltean-Péter Merse
Gábor Daniela

Zsók Kristóf
Bara Mátyás
Gál Hanna
Țăpuc Dániel
Antal Dorka-Panna
Puskás Hanga

Keresztes Mátyás – Marxer Dalma
Derzsi Szabolcs-Zsolt – Vaszi Emőke
valamint további 3 pár

ELHALÁLOZÁS

25

HÁZASSÁGKÖTÉS

9 9

5
Tájékoztatjuk, hogy az adatvédelmi 

irányelveknek megfelelően a 
Csíkszereda kiadványban csak 
akkor közöljük az újszülöttek, a 

házasságot kötők és az elhunytak 
nevét, ha az ügyfél/hozzátartozó 

ehhez egyértelműen, írásban 
hozzájárul!
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